
Vážení páni a dámy, účastníci Túry 70+. 
 
Posielam Vám stručnú správu z Túry 70+. Na začiatok musím uviesť, 
že sa nám podarilo zrealizovať na golfovom ihrisku Weltene všetky tri 
turnaje Túry 70+ plánované na rok 2023. Priebežné turnaje sa konali 
v dňoch 25. apríla a  8. augusta. Finálové kolo sa konalo 26. 
Septembra. Túry sa celkovo zúčastnilo 42 seniorov, čo považujem za 
náš veľký spoločný úspech.  
 
Výsledky finálového kola:  

V kategórii NETTO skončili 
s počtom 37 stb-netto dvaja 
hráči. Ján Falath a Ivan Šebok. 
Vďaka lepšej hre na 
posledných jamkách na prvom 
mieste skončil Ján Falath 

a druhé miesto obsadil Ivan Šebok. Tretie miesto 
obsadil Milan Božík s počtom získaných 35 stb-netto.  

V kategórii BRUTTO boli výsledky nasledovné. Prvé 
miesto obsadil Viliam Maroš s počtom 23 stb-
brutto. Druhé miesto obsadil Jozef Kuráň s počtom 
21 stb-brutto. Tretie miesto získal Ivan Šebok 
s počtom 21 stb-brutto.  
 

VÝSLEDKY I. ROČNÍKA TÚRY 70+ 

Podľa prijatých pravidiel. Pre zaradenie do finálneho rebríčka bolo 
potrebné odohrať dva turnaje z troch plánovaných. Spočítavali sa 
výsledky stb-netto a stb-brutto.  
 
Celkové výsledky prioritnej kategórie NETTO: Prvé miesto Vojtech 
Besedič 74 stb-netto. Druhé miesto Martin Jurkovič 72 stb-netto. 
Tretie miesto Rudolf Žiak 71 stb-netto.  



Celkové výsledky kategórie BRUTTO: Prvé miesto Viliam Maroš 53 
stb-brutto. Druhé miesto Anton Holos 46 stb-brutto. Tretie miesto 
Ivan Šebok 39 stb-brutto.  
celkové výsledky "Túry 70+" si môže každý pozrieť na webe SKGA pri 
turnaji z 26.9.2023 v prílohe "Celkové výsledky".  
Víťazom gratulujeme.  
 
Bodka za turnajom.  
Dňa 17. októbra 2023 pri odovzdávaní diplomov víťazom sa víťazi 
celoročného turnaja a finálového kola dohodli odohrať mimo súťaž  
kombinované zápasy. Hrali sa štvorhry kde nastúpili najlepšie dvojice 
kategórie brutto a kategórie netto.  
Brutto dvojice  Anton Holos a Ján Falath, versus Ivan Šebok a Jozef 
Kuráň sa rozišli po urputnom boji remízou. V zápolení dvojíc 
kategórie netto zvíťazila dvojica Martin Jurkovič, a Vojtech Besedič 
nad dvojicou Rudolf Žiak a pozvaným Arpád Szerda. Slávnostné 
odovzdanie diplomov tak nadobudlo slávnostnejší športovo-
spoločenský rozmer. 
Vážení priatelia "Túru 70+ 2023"máme za sebou a spolu sa tešíme na 
túru v roku 2024 a to opäť vo Weltene. Termíny budú oznámené 
dodatočne. V mene účastníkov by som sa rád poďakoval za ústretový 
prístup vedeniu golfového klubu Welten v Báči a tiež aj personálu 
golfovej recepcie.  
 
 
Správu napísal Peter Muška,    Rudolf Žiak 
Lozorno 17. 11. 2023      riaditeľ Tour 70+ 
 
 
 
 
 


